NEA & BRMWAPHI




V& nRT MCERET S.

R"™ t‘l\a;b, EE {61,62, . o .,en} %:E)jglb:FEﬂ
ER-THELC ERW

Na&TTYIEWD

Exm VOr ZAEKE ATV &I

Vi NV AN ANV, (%”Uz EV)

DEDIT (rElVTYVY) D1 REEDESIC, RD2EFHEDE—R%Z
BAURESETHD

(1) SEHTME (2 TRIE
SHEDH, vy IORE (1], [2], [3] ERT.




(1) ZERFME : EXITBMILIEOWTIHERIEDL® S

[1] A (crvitcav2) A [2]
= Cl(M/\’Ul /\E) —|— CQ(M/\’UQ /\E)
(2) RAME: ZRFTBHEVAFADDL

[ Av A[2JAv; A8l = —[1] Av; A[2] Awvi A3

BiZ, 91y YOFIc AUARY MLORNBS & 0.
SR DS

X = HAU/\EAUAE
— —MAU/\HAU/\E = —-X

X=-XTDT2X =0 &>TX =0.



51

es \Nex Ne, = —egzg Ne; N e
= e, \Nesg N e

= — e Ney N\ es
THINDEE DEI BT, KIADFS sgn ({BEHR +, FiEHH )
ERAEREZSH?

€i, N€i, N+ Ne;

=sgn<1 2 n) es\Nexy N+ Ne,

Iiliz e o o zn

BHOW| ICRLICLE, EHREIMFHEN THSZRDS.




ABRRBOERR - BRIV EI...



¢ (aé’l -+ béz) VAN (Cgl —+ dgz) A\

ac€1 /\51 -T- adé’l /\éé -T- bcé’z /\é& -T- bdgz /\52
acé’l AN 51 a,dé’l AN 62 bC(?z A\ 51 bd€2 N\ 52

0 —eq1 N\ €s 0
(ad — bC) 51 A\ E?z

a C — —
— det €1 N\ €s
b d

1750 DD ETEIC “BERH DB

* (a1e1 + azez + asez) A (brier + bzez + bseg) = ?

AERE EEEN SR




EE W RTERZE/V O » ZIAERE A"V JERZERT,
RITIE . C.
n!

dim/\rV = ’n,Cr o
r!'(n—r)!

fefcL o <r <n.
cr>nDEEIE A"V = {0}

V@EEB — {61, 62,...,€n} Eth‘i, A"V ODEEt LJ_C
N'B={e, Ne, N Ne; [1 <t <<+ <1.<n}
hensd.

R AV=R AWV=V &tHaET.



Bl VH3IRTT, BEB = {e1,ez,e3} Z2EDE,

A'B = {e1, ez, es} 3RIT

NB = {e1 Ne2, e1 Nes, ez ANes} 3°RJIT
= {e2 Nes, e3Ney, eg Nex} fEF

AB = {e; Aez Ae3z} 1 RIT

15“2 | %4 75‘4&%?, EEB — {61, €2, €3, 64} Et%t,

/\2’3 — €1 A\ €2, €3 A\ €3, €31 A\ €4, 6;k77|:
es \Neygy, €4 Ney, €2 /\es

B3 VDHnRTDEE, BIEB = {e1,e2,...€,} ICHULT

A"B=APB={e;AesA---ANe, } 1R



BIZIEV H3RTT, BEB = {e1,ez,e3} Z&ED L
/\2V ‘i?)ﬁﬁ?, EE /\23 = {62 A\ €3, €3 AN €1, €71 AN 62}
ZHD0DT, NV OTTIE

alez/\63—|—a2€3/\61—|—a3€1/\62

o1, 0,3 € R

ERINSD.
—HRICIE n RITTD V IEXWT S A"V DTl
I, :{(i19°°°9ir)|1 Szl <i2 < - <i'r Sn}

EEWT

E Qjyoisiy, €33 N €y N N €G
(ila"'air)EI'r

fefc L Q... i, € R



NBERBOEE ¢ c AV, ne NV DEE
EAD, mAE e NTIV

THBH, F5HHYT

nAéE = (—1)YEAn

Bll: es Eeg Nea A ey (_1)1‘3 — 1
es N\ (ex1 Nex Aey)

ez \Neyg N\Neax ey

:—61/\63/\62/\64

61/\62/\63/\64

(61/\62/\64)/\63 e1 \Nex \Neyg N eg

—61/\62/\63/\64

&D es N (e1 ANexANey) = —(e1 ANex Aeyg) Aes



AXRYI FILOARREL [ X7 MILAZZAA



n RITHLZERV = ZONMNZER V* H n RITREZR

V*U)rb"\'ﬂ*ﬁﬁ?&wzwi‘/\w’;/\---/\w: D

V@rﬂil@’i'] (77197727“'777"“)
w(77177727'“967°)
— (w; /\w; A\ °°'/\w:)(61,’l727°°°76’r‘)
wi(Th) w(T) wi (Ty)
w (U wi (V-
= det 2(V1) 2(2)
w(T1) w(Ta) w, ()

DRA =

(¢,7) BAE w] (V)

EED, w1 REFEEDEZR, FEICHIT IR ZELS.



2% (Fm) T
(e] A e3)(aer + bez, cer + déz)

_ ges |€1(aer +bea)  ef(cer + de)

ez(ael + bes) 6;(661 + des) [2]

. i
= det —ad —be € R b

b d ‘

e; N ey &
1T |
( ol | ) ICXF U T {E ad — bc ZiIRT.

SEIE Bl 50 @iE ZH>TW3.




T % ZELHEFHERKE TERLTH, R MNLIIZERALE

EIXZ bS5

Bt w = (5e] — 3e3) A (e] + e3) I (e1 + 2e2,3e1) ZfXA.

(1) Z0%

det

— det

(2) w = _(56I — 3e3) N (e]

ei(e1 + 2e2)
ez(e1 + 2e2)

8 det

(5e1 — 3e3)(e1 + 2e2)
- (e1 +ez)(e1 + 2e2)
5.1—-3.2 5.3]
1-141-2 1.3

ei(3e1)

62(361)_

(5et — 3e%)(3e1)
(e1 + 62)(361)
—1 15

— det

3

— 8 det

3

1 3

2 0

= —48

ez) = 8e} /\e; EERELT

= —48

— U



T % ZELHEFHERKE TERLTH, R MNLIIZERALE
EIZZH S50

588 : BEE—STEAE
SERIEZRY FTIROBECHIEL TV NS,



AV JAW

R\

i
>3



R° QEEZHIIEE xyz THD. D, zix203 DAD “OHDPT
W B3NS [EAPPITWNW 2 EDHS.
ZZTR. BEICEL>THABZTES.

Xrq1 <— &
CB2(—)'y

rg <«— <

- — 00X, 00X, 0X3
IZIE, divX = | | &b
ol " Ox oy 0z

X, O0X., 00X -
divX = —* 4 2 2 DIFSHEL,

ox1 Oxo Oxs




X ity

|

N7 - RI M

ARTRIL AR RILE
— 1 RMDHN

aART R “ARY ML
DrRAB| - D RS
— r REIEN

r KA &,

BERT ZEDRZEBRRETZANT NILD r RATE
hiEEINTWB L



e
FED2REHATR (n = 2,r = 2 DIBAR)

f(xy,x2)dxy ANdxs HBDWE f(x,y)de ANdy DI

ZED 2RI ENX (n =3,r =2 DIFR)
X12 da:l AN dmz —|— X13 diEl AN diL‘g —|— X23 dmz AN dmg
B3N, WRFZEZXT

X23 d.’Bz AN dwg —I— X31 dCIZ‘3 A\ dil)‘l —|— X12 d.’Bl AN dwz

F X IEBR X (x1, 22, z3).
ryz ZE T

X(x,y,z)dy Ndz+ Y (x,y,z)dz Ndx + Z(x,y,z)dx A\ dy
BBUT XdyAdz+YdzAdx + Zdx Ady



n=>51r=30D5H
Xqo3dxy Ndaxs Ndxg + -+ + Xgygs dxes A dxy N\ dxs
& &
—RgiIciE I, = {(i1,...,4,) |1 <1 <ia <+ <ip, <n}

Z X’i1,.--,ir d:l?‘z'l AN d$i2 VANKICIRIWAN dil?‘ir
(Z15eeestp)EL,

TCTE"_ lJ Xf,;l,,,,,i,,,, — Xil,...,'i,,a (wla L2y 7m’n)

Zhic, mEDRU XTIV -5l (dq,ds,...,d,) 21T S & (E
wiRY. (nRITZEM[MTO Tr RTHE ICHTS)

WA P Tk o T REES X, ;. (P) DELT 3.



HHEA : 2 RMAERAD 2T MILFIDKA

1

0)
w* =xdyNdz, a= [2],

w*(a,b) = (z dy A dz) (” | F’l

1

b — [

] at (4,2, 3)

1

| at (49 2, 3)

= (4dy A dz) (

— 4 det

— 4 det

| = N O = N O

|

1

)

9.2

dz (
2 —1
_1 1 —

)
)

dy

dz

— 4.

3

(E]

N— "~
]

= 12



IEBI2  w* = xdy Adz — Ty’dz A du,

o~ [ -

5

1

w*(a,b) = (zdy A dz) (” , [_D

— (Ty* dz A dzx) (” : [

| at(4,2,3)

) 1)

— (7-2%dz Adx) ([

:(4dy/\dz)<[

— 4 det

2
1

—1
1

— 28 det

H N O

|

—1] at (4,2,3) DIFH

)
)

5
1
1
5

= —128



WA DAMTD d



AN75—8 (BE) ¢ = (1, 22,...,2,) ICTDOWVWT
N d &

O O O
dxq d oo dz,,
8.’151 1 82132 vz —I_ 8$n v

BEC Vo & MR dp ERF

dp =

Tdoh-olc.

Nz 0 RMAEXNDONMET EHEL, SRDWATNICHIRY 5.

P @I ot X I +dX &, B div X I3 «d« X ERE




—iRIC » XD TR

w = Z D, CH dr;, Ndx;, \-:-- Ndx;,
(Z14eeestp)EL,

I’P:{(ilvﬂair)|1§il <i2 <<Zr Sn}
I UT, r + 1 RESFER w 0 MR dw =
0X;

dw
11 ,...,'I:,r.

— Z Z 5 dmj/\ diBf,;l AN dZBr,;z VANKICIRIVAN diBir
Jj=1 (ilrﬂai'r’)EI'r wg
TEHDS.
XE:jD i,00,...,0. DWITIMC—HT BIE [FTHZS.
= AT RZABUL TR




|

B TIR(n=2,7r=1) DIFE

1 RMAH p = P(x,y)dx + Q(x,y)dy (LT Pdx 4 Qdy)
IEXT LT dp 132 RIEB T

OP OP
dy = — dx Ndxe + — dy N dx

Ox oy
o o
—|——Qda:/\dy—|-—Qdy/\dy
Ox oy
OP 0Q
= —dy Ndx + — dx N\ dy
—dx N\ dy
o OP
= (—Q — —) dx N dy
Ox oy

JI)—2DFEE ICHNSH




ZETIRX(n=3,r=1) DBFS

1 XA = X(x,y,2)de + Y (x,y,2)dy + Z(x,y, z)dz
k&L T
pw=Xdxr+Ydy+ Zdz

XU T dp 1 2 RED AT

00X 0X 00X
dy = ——dx N\ dx 4 dy Ndx + — dz N dx
ox oy 0z

oY oY oY
+ —dx ANdy + —dy Ndy + — dz N dy
ox oy 0z

0Z 0Z 0Z
+ —dxNdz+ —dy Ndz+ — dz N dz
Oox oy 0z



fak rot CLcEHD HIENDS !

pw=Xdxr+Ydy+ Zd=z

X LT

du = (8Y 8Z)d A d
H= 0z oy J :

07 0X
—+ (— — —) dz N\ dx

ox 0z
()
oy oz ) Y



SEH 1 XWX
p=z*dx + e’ sinydy — ryzdz
D M7

dp = + dy Ndx + 2zdz N dx
+ 3e**siny dx A dy + + dz N dy

—yzdxr Ndz — rzdy Ndz +
—dz N dx

= —xzzdy ANdz + (yz + 22)dz A dx + 3e** siny dz A dy

BOI, TD2RBAERE w (= du) EHL



"EOAMS ) DA :
ED i RMATER, n b j RUSTR OEE

Enn i+ j RBATER
I3, ZONMS (51 7=y VEl) ¥ FEHMYT

d(€An) = (d€) An+ (—=1)*¢ A (dn)




31/33

AR ICET PROEERIEE

dod = 0
26 HMEDTBEHEZLS



dod = 0 OERIE, D22

o2 f G

Oacj 8332 8%281)3

dil}j Ndxr; = —dx; N\ dil?j



sTEH 2 RWAERN

w=—zxdy ANdz + (yz + 22)dz Adx + 3e°* siny dz A dy

D N8 53 SO2FED w =dpu
O(—xz O(yz + 2z
dw = (8 )dCB/\dy/\de' (y(‘? )dy/\dz/\da:
T
Y dx N\ dy N dz
9(3e3* sin
| ( 5 y)dz/\dm/\dy
- dr N dy N dz

=0

SOEDHE w =du EBHLET d(du) =0 &EHE>TW3S.
dod =0 DIERBICHE I



